TAREA Nª 4   (Prof. J. Reyes)

Problema 1

La siguiente tabla muestra la distribución del número de exportaciones mineras registradas por el Banco Central en el año 1998, según la cantidad exportada en miles de toneladas y tipo de mineral:

	Cantidad exportada
	Minerales

	
	Oro
	Plata
	Yodo
	Cobre

	20 - 28
	22
	27
	21
	0

	28 - 36
	15
	21
	13
	0

	36 - 44
	55
	12
	15
	23

	44 - 52
	0
	0
	25
	45

	52 - 60
	0
	14
	14
	27


a) Determine la cantidad exportada mínima de Yodo de las 15 exportaciones mineras con más cantidad exportada. 


b) Se asegura que la dispersión como porcentaje de la media es menor en la cantidad exportada de Oro y Plata que en la de Yodo y Cobre ¿Qué opina usted? Justifique.

c) Las empresas exportadoras realizaron un estudio de mercado, después del cual decidieron aumentar las cantidades exportadas de Plata en 7% más 3000 toneladas. Calcule la mediana y la moda de las cantidades exportadas de Plata después del aumento.

Problema 2


    Se lleva a cabo un estudio sobre el desgaste del acero dulce y la viscosidad del aceite que lo lubrica. A continuación aparecen 20 datos representativos, donde X representa la viscosidad del aceite e Y el volumen de desgaste 
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	X
	33
	40.5
	43.2
	35.5
	22
	20
	15.5
	9.4
	1.6
	1.6
	15.5
	22
	43
	33
	40
	18.6
	20
	10.5
	31.5
	33

	Y
	94
	75
	113
	110
	172
	155
	193
	181
	190
	193
	231
	172
	91
	113
	125
	145
	155
	200
	90
	92


a) Con los datos dados anteriormente complete la siguiente tabla de frecuencias conjunta:

	X/Y
	[75 ; 114]
	(114 ; 153]
	(153 ; 192]
	(192 ; 231]

	[1.6 ; 12.0]
	
	
	
	

	(12.0 ; 22.4]
	
	
	
	

	(22.4 ; 32.8]
	
	
	
	

	(32.8 ; 43.2]
	
	
	
	


b) El estudio determinó que mientras menor sea la viscosidad del aceite, mayor será el volumen de desgaste. ¿Cuál es su opinión al respecto? Justifique utilizando la información de la tabla de frecuencias conjunta construida en parte a).

c) De aquellos aceros  que tenían una viscosidad en el aceite de lo más 32.8. ¿Qué porcentaje exacto de ellos tuvo un desgaste de volumen comprendido entre 100 a 200 
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. Use la información de la tabla construida en la parte a).

d) ¿Cree usted que la viscosidad del aceite presenta mayor dispersión relativa que el volumen de desgaste? Justifique estadísticamente.

    Problema 3

   El diámetro interior D  de anillos forjados para pistones (en mm.) y el tiempo T de desgaste (en horas) cuando trabajan a velocidad constante, se clasifican en la siguiente tabla:

	D/T
	0 - 1000
	1000 - 2000
	2000 - 3000
	3000 - 4000
	4000 - 5000

	70 - 72
	0
	0
	0
	5
	4

	72 - 74
	0
	0
	10
	3
	3

	74 - 76
	5
	5
	3
	0
	0

	76 - 78
	4
	5
	3
	0
	0


a) ¿Tienen menor dispersión relativa los diámetros de instrumentos cuyo desgaste está entre 2000 y 3000 horas que los tiempos de desgaste de instrumentos cuyos diámetros están entre 74 y 78 mm?. Fundamente su respuesta estadísticamente.
 

b) Deduzca el porcentaje exacto de instrumentos cuyo diámetro es menor o igual que 74.8 mm.

c) Calcule el tiempo de desgaste más frecuente para aquellos instrumentos cuyo diámetro está entre 72 y 74 mm.

VOLVER
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